

Srečno!  
Ena sama beseda. A v sebi nosi želje prijatelja, neznanca, sodelavca, naroda, narodov vsega sveta.

Sreča.  
Preprosta beseda, a tako dragocena! V sebi nosi drobno prgišče žitnih zrn za vsakdanji kosček kruha in razsežnost zvezd.

V različnih deželah sveta je sreča različna in pot do nje različno dolga. Zato je želja Srečno! tako polna, mogočna, močnejša od vojne zvezd.

Srečno! si zaželimo ob pomembnih življenjskih prelomnicah, pa tudi pred čisto vsakdanjimi potmi, seveda vedno pred vsakdanjimi potmi naprej, do novega cilja; še posebej takšnega, ki ga skupaj določimo in pomeni srečo za vse, ne samo za posameznika ali le nekaj njih.

V teh zadnjih decembrskih dneh bomo srečevali pozdrav Srečno! vse pogosteje tudi med ljudmi, ki se le navidez poznamo, pa med prijatelji, ki se srečujemo vsak dan; šepetale ga bodo ustnice in njih zven bo slišati neskončno daleč.

Srečno Novo leto.  
Srečno za jutri!  
Srečno na poti do skupaj izoblikovanih ciljev v novem tisočletju.  
Srečno za leto 1986, ko bomo ocenili minulo delo, razčlenili uspehe in neuspehe, sprejeli načrte, se z neposrednim izjavlja-

njem na volitvah odločili za nove delegacije, za nove delegate, ki bodo družno usmerjali poti do ciljev.

Volitve 1986 so v nizu zahtevnih nalog pomemben sestavni element. So del naše samostojnosti in naše svobode.

pet tisoč delegatov, ki bodo s svojim delom neposredno vplivali na pomembne odločitve o bodočem razvoju, začrtanem v letnih, srednjeročnih in dolgoročnih načrtih. Zato pomeni Srečno! predvsem dobro, vztrajno in odgovorno delo.

## Srečno 1986!

Pomenijo svobodno odločitev vsakega delavca in občana, državljana SFRJ. Samostojno bodo odločali tudi mnogi mladi ljudje, ki bodo prvič neposredno volili na najdemokracičnejših volitvah sveta.

V občini bomo izvolili prek

Zato je v našem skupnem voščilu — Srečno 1986! tudi odločno začrtana pot naprej, za novo, za boljše.

Janez Lah,  
predsednik OK SZDL  
Ljubljana Moste-Polje



**MAGŠČA**

25. DECEMBER 1985  
17. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO  
XXVI. LETNIK

# SKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

## Priznanja ob jubileju

Predsednik občinskega komiteja ZKS naše občine Pavel Vindišar se je na tradicionalnem srečanju predvojnih komunistov-jubilantov zahvalil za predano dolgoletno partijsko in družbenopolitično delo predvojnemu komunistu in nosilcu partizanske spomenice 1941 Stanetu Židanu ter nosilcema partizanske spomenice Francu Štefetu in Jožetu Drakslerju, ki so letos praznovali življenjski jubilej. Izročil jim je tudi knjižna darila. Ob tej priložnosti se je Pavel Vindišar zahvalil tudi Stanetu Bobnarju za petdeset let članstva in dela v KP in ZK. Srečanja so se udeležili gostje Pepca Kardelj, Ivan Maček-Matija in Jože Smole.

D. J.

### ● SKUPŠČINA OBČINSKE ORGANIZACIJE SINDIKATA

## Merila niso sestanki, ampak doseženi uspehi

V veliki dvorani kulturnega doma Španski borci je bila 9. decembra skupščina občinske organizacije zveze sindikatov Slovenije Ljubljana Moste-Polje. Poleg delegatov so se je udeležili tudi predstavniki družbenopolitičnega in samoupravnega življenja občine, gostje iz mesta in republike, delegati občine za oba sindikalna kongresa in drugi. Na skupščini so razrešili dosedanje člane občinskega sveta in nadzornega odbora ter izvolili nove za naslednje štiriletno obdobje; le-ti so na svoji prvi seji, takoj po končani skupščini, za predsednico občinskega sveta zveze sindikatov Slovenije Ljubljana Moste-Polje izvolili Marijo Fedran, za podpredsednika Ivana Lukmana, za sekretarko Marijo Lukežič in za sekretarja v občinskem svetu so imenovali Milana Zaletela.

Kot je dejal v svojem kratkem uvodnem govoru dosednji predsednik občinske sindikalne organizacije Martin Pograjc, merilo za uspešnost njihovega dela ni bilo število sej in sestankov,

ampak rezultati, ki so jih dosegli pri uresničevanju strateških usmeritev nadaljnjega političnega in gospodarskega razvoja, pri poglobljanju samoupravljanja, pri vključevanju vse večjega števila organizacij združenega dela v mednarodno delitev dela

(nadaljevanje na 3. strani)



Delegati prihajajo na skupščino (Foto: D. J.)

### HP Kolinska

prehrambena industrija n. sol. o.  
61112 Ljubljana, Šmartinska 30, pp 16

Srečno novo leto 1986

### ● Občane obveščamo

Izvršni svet je na 181. seji 10. decembra 1985 sprejel

#### SKLEP

Delo upravnih organov in strokovnih služb na dan 3. januarja 1986 se nadomesti z delom v soboto, 11. januarja 1986.

Upravni organi morajo upoštevati razpored uradnih ur tako, kot je določen za dan, ki ga nadomeščajo.

Nadomestitev delovnega dne se vidno označi povsod tam, kjer postlujejo s strankami.

Predsednik izvršnega sveta  
Milan Jelenc, s. r.

### ● RAZISKOVALNO DELO IN INOVACIJSKA DEJAVNOST V SATURNUSU, PAPIRNICI VEVČE IN IBT

## Različna urejenost

V delovnih organizacijah imajo raziskovalno delo in inovacijsko dejavnost zelo različno urejeno; ponekod so razvojni oddelki samostojne službe, drugje v okviru tehničnega sektorja, pravilniki o množični inovacijski dejavnosti (MID) se med seboj precej razlikujejo, le redkokje pa ti dve področji zavzemata tisto mesto, ki jima pripada glede na njun pomen za našo prihodnost. Na seminarju, ki ga je pretekli mesec pripravila naša občinska raziskovalna skupnost, so predstavniki treh delovnih organizacij: Saturnusa, Papirnice Vevče in Industrijskega biroja Trbovlje (IBT) — tozda Projektivni biroji Ljubljana orisali tudi drugim, kakšno skrb namenjajo tej dejavnosti pri njih, kaj so že in kaj še nameravajo storiti predvsem za porast množične inovacijske dejavnosti.

V Saturnusu, v delovni organizaciji, ki vidi svojo prihodnost v izdelovanju svetlobne opreme, embalaže, orodjarstvu in strojogradnji, se je s pravilnikom, sprejetim leta 1982, pričelo novo obdobje v množični inovacijski dejavnosti. Namesto centralne komisije za inovacije so ustanovili posamezne komisije po tozdih, vendar v razmišljanju še niso prišle tako daleč, da bi predvideli tudi delovno mesto referenta za to dejavnost. A že rezultat tega premika je bilo povečano število inovacij, ki prav gotovo niso nastale vse v tistem letu, marveč so bile zaradi bolj naklonjenega vzdušja potegnjene iz predalov, kjer so morda ležale že dlje časa. Težnja po večji ustvarjalnosti so opazili tudi lani, čeprav s predlogi in idejami še vedno sodeluje majhen del zaposlenih — le odstotek in pol.

Letos so se še temeljiteje lotili sprememb na tem področju. Pripravili so nov pravilnik, ki je zdaj v razpravi, ustanovili službo za inovacije in industrijsko lastnino; to pa pomeni profesionalizacijo tega področja dela, ki so ga do sedaj opravljali prostovoljno. V pravilniku so natančno določene obveznosti strokovnih služb, vodilnih delavcev in službe, ki se bo ukvarjala z inovacijami in obravnavala take predloge. Izboljšanje je postopek prijavljanja inovativnih predlogov, največje novosti pa so pri določanju nadomestila za inovacije. To se bo poslej izračunavalo na podlagi posebne formule, v njej pa bodo enkrat na leto upoštevali tudi rast osebnih dohodkov. Vendar opazajo, da strokovne razprave o novem pravilniku ne potekajo dovolj hitro in angažirano, kar kaže, da v ljudi še vedno ni prodrlo spoznanje o nujnosti znanja, ustvarjalnega dela in inovativnosti.

V Papirnici Vevče ima inovacijska dejavnost že precej dolgo tradicijo, vendar so se organizi-

rano pričeli ukvarjati z njo nekako pred dvajsetimi leti. Nov korak v njenem razvoju je pomenil predlani sprejeti samoupravni sporazum o izumih, tehničnih izboljšavah in koristnih predlogih, ki daje večji poudarek delu komisije za inovacije. Vendar je ta samoupravna komisija, ki je oblikovana na ravni delovne organizacije, še preveč odvisna od dela strokovnih služb, ki svojega mnenja ne posredujejo vedno dovolj hitro in utemeljeno. Sklep te komisije mora nato še potrditi delavski svet tozda oziroma delovne skupnosti, kar tudi ni v prid hitrejšemu reševanju predlogov. Izumitelj dobiva posebno odškodnino šest let, predlagatelj tehnične izboljšave pa pet. Koristne predloge nagradjujejo v enkratnem znesku.

V delovni organizaciji IBT — tozdu Projektivni biro Ljubljana so pravkar registrirali raziskovalno enoto, ki se imenuje Center za planiranje in razvoj; ideja o njeni ustanovitvi je vzklikla že pred letom dni. Toda kljub temu, da načelno podpiramo ustvarjalnost in lastno znanje, so postopki za registracijo take raziskovalne enote tako zapleteni in zamudni, je na seminarju povedal predstavnik IBT, da jih lahko dokončajo le tisti najvztrajnejši.

D. J.



### ● Praznovanje dneva JLA

Na proslavi dneva JLA 18. decembra v kulturnem domu Španski borci je bil slavnostni govornik Janez Presl, starešina enote teritorialne obrambe Mira Perca-Maksa, ki je orisal slavno pot naše armade do današnjih dni. Ko je govoril o svoji enoti, je posebno poudaril, da je moralno politično stanje v enoti pohvalno, da pripadnike združujejo resnično iskreni, tovariški odnosi in da izhajajo predvsem iz krajev naše občine.

Za ustvarjalno in prizadevno delo ter dosežene uspehe pri krepitvi moralnopolitične enotnosti ter bojeve pripravljenosti je bila ob dnevu JLA proglašena za najboljšo enoto teritorialne obrambe v SFRJ in dobila v znak priznanja Veliko plaketo oboroženih sil SFRJ.

Na proslavi so prejeli pripadniki teritorialne obrambe, ki so storili več, kot jim je velela dolžnost, pohvale; nekateri so tudi napredovali v višje čine. Priznanja so prejeli tudi nekateri člani Zveze rezervnih vojaških starešin, tri osnovne šole, tri organizacije združenega dela in ena krajevna skupnost, ki so vsi dosegli izjemne uspehe pri razvoju splošne ljudske obrambe in družbene samozasčite.

V imenu skupščine in družbenopolitičnih organizacij občine Ljubljana Moste-Polje čestitam vsem pripadnikom enote teritorialne obrambe za izredne uspehe in visoko odlikovanje ter vsem, ki so prejeli priznanje za dosežene uspehe!

FRANCI KOŠIR  
Slika: D. J.